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 'א מועד -מבחן גמר במתמטיקה 

 ! הדקות האחרונות של המבחן45 -אין לצאת מהכיתה ב.  שעות3משך המבחן  

 ! חייבת הוכחה-כל נוסחה שנעשה בה שימוש ואינה מופיעה בדף הנוסחאות 

 

 2 או 1פתרו אחת מהשאלות 

 )%15 ( 1' שאלה מס

):   מצאו את הפתרון של אי השיוויון ) ( ) ( )tg 3x tg x sin 2x− 0 בתחום ≤ x 2≤ ≤ π. 

 

 )%15  (2' שאלה מס

) : פתרו )24x 2
16log 3 log x 2
x

⎛ ⎞ − ⋅ ≤⎜ ⎟
⎝ ⎠

 

 

************** 

 

 ! שאלת חובה-) %15 (3' שאלה מס

BACשבו , ABCבמשולש  , ABC , ACB= α = β = γ , חסום מעגל שמרכזוO.  

Kל עם הצלע  היא נקודת ההשקה של המעגAB ,L היא נקודת ההשקה של המעגל עם הצלע BC ,M היא נקודת ההשקה 

KM: נתון .AC של המעגל עם הצלע a , ML c , KL b= = =. 

 - שווה לAKOMשטח המרובע : הוכיחו )8%. (א
2a

2 sin⋅ α
. 

a באמצעות ABCהביעו את שטח המשולש  )7%. (ב , b , c , , ,α β γ. 

 

************** 

 

 ! שאלת חובה-) %20 (4' שאלה מס

)  :נתונים שני ישרים ) ( )2 1
x 5 y z 2 x 2 y 1 z 2,
2 1 2 1 2 2
− + − + −

= = = =
− − −

 

 . של מישור זההאלגבריתנמצאים במישור אחד ורשמו את המשוואה  שהישרים הוכיחו )8%. (א

 )מספיק לרשום משוואת חוצה זווית אחד (.ים החוצה את הזווית בין הישרים הנתונהישררשמו את משוואת  )6%. (ב

) נתונה הנקודה . נקודת החיתוך של הישרים הנתוניםMתהא  )6%. (ג )A 3, 6,1−. 

  .' לבין חוצה הזווית שמצאתם בסעיף בAMהזווית בין הישר קוסינוס חשבו את   

************** 



 6 או 5פתרו אחת מהשאלות 

 )%15  (5' ה מסשאל

 .m - סכום אורכי ניצב אחד והיתר שווה ל,במשולש ישר זווית )8%. (א

 .את הנפח הגדול ביותר הנוצר כאשר המשולש מסתובב סביב הניצב השני mהביעו באמצעות   

x :  חשבו את שטח התחום המוגבל בין הקוים )7%. (ב xy e , y e , y 2−= = =. 

 

 )%15  (6' שאלה מס

5zפתרו את המשוואה  )8%. (א 2z i 12 z+ =  .רשמו את הפתרונות בצורה טריגונומטרית. ⋅

  :ציירו במישור המרוכב את התחום )7%. (ב
( )2z 2 Im z 15

z 2 z

⎧ + ⋅ ≤⎪
⎨

− ≤⎪⎩
 

 

************** 

 ! שאלת חובה-) %15 (7' שאלה מס

) וה שוקייםהבסיס הוא משולש שו, SABCבפירמידה משולשת  )AB BC=. 

): נסמן )90 ABCα < ° = α .כל המקצועות יוצרים עם מישור הבסיס את אותה זווית ,β. 

, הביעו את נפח הפירמידה באמצעות .R - שווה לABC רדיוס המעגל החוסם את המשולש :נתון )8%. (א , Rα β. 

באמצעות  ,עם מישור הבסיס , ואמצע הגובהACטנגנס הזווית שיוצר מישור העובר דרך הצלע הביעו את  )7%. (ב

,α β. 

************** 

 9 או 8פתרו אחת מהשאלות 

 )%20  (8' שאלה מס

) :נתונה פונקציה )
2

2
x 4x 19f x
nx 6x m

+ +
=

− +
. 

יש לה שו, עבורו הפונקציה אינה מוגדרת x של אחדאם נתון שקיים רק ערך , n - וmמצאו את הפרמטרים  )6%. (א

yאסימפטוטה אופקית  2=. 

mציירו את גרף הפונקציה כאשר  )14%. (ב 9, n 1= תחומי עלייה , חיתוך עם הציריםנקודות ,  ומצאו אסימפטוטות=

 .וירידה ונקודות קיצון

 

 )%20  (9' שאלה מס

)  :נתונות הפונקציות ) ( )2 6af x ax 16x b , g x
x

= − + = −. 

xידוע שהגרפים של שתי הפונקציות משיקים בנקודה שבה  3=. 

 .b - וaמצאו את הפרמטרים  )10%. (א

) הפתרונות של המשוואה כלמצאו את  )10%. (ב ) ( )f x g x=. 

 

 ! בהצלחה         
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